
Aktivne počitnice v Angliji (Abbey College) 
Okviren potek potovanja - dopolnilo prospektu 
 
 
1. DAN (petek)  V popoldanski urah se z avtobusom odpravimo iz Ljubljane 
proti Parizu. 
 
2. DAN (sobota)  V dopoldanskih urah prispemo do Eurodisneya Pariz, ki se 
nahaja v neposredni bližini francoske prestolnice. Dan preživimo v družbi Miki Miške 
in njegovih prijateljev in po obisku Disneyevih dežel se okoli 17h odpravimo na 
panoramsko vožnjo z avtobusom po Parizu. Za piko na 'i' se povzpnemo še na 
znameniti Eifflov stolp. Nočitev v hotelu v okolici Pariza. 
 
3. DAN (nedelja)  Po zajtrku v hotelu nas čaka nadaljevanje poti z avtobusom 
proti Calaisu, kjer bomo prečkali Rokavski preliv (s trajektom ali skozi tunel). 
Prečkanje zaključimo v Dovru in od tam nadaljujemo vožnjo, sedaj že po levi strani, 
mimo Londona in Oxforda, proti pokrajini Worcestershire, kjer se nahaja Abbey 
College. Do collega prispemo v poznih popoldanskih urah in po urejanju formalnosti 
nas čaka le še nastanitev po sobah, večerja in dobro zaslužena postelja. 
 
4. DAN (ponedeljek) Ker smo novinci na collegu, takoj po zajtrku pišemo 
uvrstitveni teste, da nas razvstijo v skupine pri pouku, glede na naše znanje. Sledi 
'lov na lisice', igra ob kateri do kosila natančno spoznamo področje Abbey Collega, ki 
bo za 1 teden postal naš dom. Po kosilu pa se že udejstvujemo z ostalimi 'sošolci' s 
collega v različnih športnih ali umetniških dejavnostih. Sledi večerja in nato spoznavni 
disco večer. 
 
5.-8. DAN (torek-petek) Vsako jutro po bujenju in zajtrku sledijo 3 ure pouka, ki so 
razdeljene v dva dela ločena z odmorom. Ponavadi je prvi del namenjen bolj 
slovničnim zadevam in drugi besedišču in pogovoru. Po kosilu je čas za šport, 
umetnost ali poglabljanje znanja angleščine. Popoldanske dejavnosti so razdeljene v 
dva sklopa, dejavnost se vmes zamenja. Otroci lahko izbirajo med številnimi športi 
(nogomet, tenis, košarka, namizni tenis, ples...), lahko se sproščajo ob zunanjem 
bazenu, se udeležijo likovnih delavnic, se odpravijo na pohod na bližnje griče ali pa 
izberejo dodatne ure angleške konverzacije. V vsakem primeru jih spremlja angleško 
govoreči voditelj, ki otroke motivira k neprestanemu čebljanju v angleščini, posebno 
dobra motivacija pa so tudi ostali otroci iz tujih držav, s katerimi se ponavadi lahko 
sporazumevajo le v angleščini. 
 
OB SREDAH se namesto popoldanskih dejavnosti odpravimo na poldnevni izlet v 
enega izmed bližnjih mest (Worcester, Gloucester, Hereford...). 
 
Po vseh športnih naporih je večerja že nujno potrebna in po njej je zopet čas za 
druženje. Osebje na Abbeyu ponavadi pripravi zabavne večere, v katerih seveda 
sodelujemo vsi, naprimer izbor Mistra in Miss Abbeya, kjer fantje in dekleta običajno 
obrnejo vloge (fantje brez skrbi, make up in najlonke ponavadi dekleta posodijo brez 
obotavljanja), pogosto imamo pižama party ali pa casino night, karaoke so stalnica, 
ob primerno suhem vremenu kurimo kres, nastop talentov (karkoli znate, šteje) in 
podobno. 
 

Ob 22h nas pričaka postelja (luči se ugasnejo ob 23h), ker je zjutraj potrebno vstati 
svež in pripravljen na nove izzive v šolskih klopeh ... 
 
9. DAN (sobota)  S poukom zaključimo v petek, zato se po zajtrku v soboto 
odpravimo na celodnevni izlet v enega večjih mest v okolici (Birmingham – ima 
največje nakupovalno središče v Angliji, Stratford upon Avon – rojstni kraj Williama 
Shakespearja, Cardiff – Waležanska prestolnica, Bristol - s čudovitim razglednim 
stolpom...). 
Po ogledu znamenitosti si privoščimo nekaj časa za ogled trgovinic in kakšen nakup, 
poskrbimo za kosilo, saj ta dan na Abbeyu le tega nimamo, ker se na college vračamo 
šele v času večerje. Čeprav je našega življenja na collegu že skoraj konec, sledi še 
slavni Abbey disco večer, tokrat si lahko privoščimo ostati pokonci nekoliko dlje, saj 
zjutraj ni pouka. 
 
10. DAN (nedelja) Ob nedeljah vstanemo malo kasneje, saj namesto zajtrka 
dan začnemo z brunch-em, ki je neka vmesna različica med zajtrkom in kosilom. 
Potem, ko se poslovimo od novih prijateljev in izmenjamo msn in facebook naslove..., 
je čas, da se slovenska ekipa znova odpravi na pot z avtobusom. Podeželsko vzdušje 
Abbeya zamenjamo z metropolitanskim Londonom. V zgodnjih večernih urah 
(običajno) opravimo foto postanek pri Tower Bridgu in katedrali Sv Pavla, nato pa 
hitro v hotel. 
 
11. DAN (ponedeljek) Po zajtrku se s podzemno železnico odpravimo v center 
Londona, na Trafalgar Squaru se povzpnemo na hrbte levov, ki čuvajo Nelsona in se 
nato napotimo na sprehod mimo kraljevih konjeniških straž in Downing streeta. Ne 
moremo seveda zgrešiti niti slavnega Big Bena in Westminstrske opatije, nato pa v 
družbi veveric skozi St Jame's park proti domovanju angleške kraljice - 
Buckinghamski palači. Čas si vzamemo še za kosilo in nakupovanje (saj smo vendar v 
Londonu), na 2km dolgi ulici prepredeni s trgovinami - Oxford street. V kolikor bo 
polet kot je predviden s programom sledi transfer na letališče in polet domov. 
Velikokrat program podaljšamo za dodatno nočitev in s tem pridobimo več časa v 
Londonu (o tem boste obveščeni vsaj 3 tedne pred odhodom). Če bo program 
podaljšan, imamo še dovolj časa za muzej voščenih lutk Madame Tussaud's, kjer 
bomo preverili, če so naši najljubši zvezdniki res takšni, kot jih poznamo s slik in nato 
se napotimo še tja, kjer jih morda kdaj srečamo celo v živo, na Leicester Square, kjer 
si podata roko gledališka in filmska umetnost Londona. Nočitev. 
 
(12. DAN, torek)  Po zajtrku se odpravimo na letališče Stansted, od koder v 
jutranjih urah poletimo na eno od Ryanairovih letališč v Italiji ali Avstriji. Po pristanku 
še avtobusni prevoz v Ljubljano. See you next year!!!! 
 
Okviren potek potovanja je informativni potek potovanja, ki se lahko spremeni.  
Za več informacij nas pokličite ali pošljite e-sporočilo. 
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